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Referat af Ordinær generalforsamling den 12. maj 2018 kl. 10.30 i Fælleshuset, Bygaden i 

Ørding. 

 

     
 

Mogens bød velkommen. 

 

Der var 23 deltagere, 14 parceller repræsenteret. 

 

For den ordinære generalforsamling gælder følgende dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent. 

Karl-Jørgen blev valgt som dirigent. Karl-Jørgen konstaterede at generalforsamlingen var 

rettidig indkaldt. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virke i det forløbne år.  

Mogens aflagde beretning herunder kom han ind på at 2017 havde været et stille år i 

foreningens regi, broen blev sat op d. første lørdag i maj, tak til alle der hjalp med opsætningen 

og en stor tak til damerne der endnu en gang stod for maden. Broen blev taget op igen d. 14. 

Okt. 

Arbejdsdagen blev holdt d. 09. Sep. Hvor der blev ryddet op omkring skuret, ny tavle ved den 

ene indkørsel. Jan havde medbragt sin mini graver, og rensede grøfterne op ved legepladsen, 

stor tak til Jan. 

Om aftenen var der hyggestund med snak og god mad. 

 Tak til Hans for hans varetagelse af formand for broudvalget, Hans har valgt at stoppe som 

broformand, Ole har overtaget hvervet. 

Der er blevet kørt en del grus i vejene. 

Efter 2 år er det lykkedes at få Morsø kommune til at reparere udløbet ved fiskerhusene 

Foreningen har fået en ny hjemmeside hvor vi forsøger at holde jer orienteret med billeder og 

oplysninger, tak til alle der har været medvirkende til at få denne side op og stå. 

Tak til de øvrige i bestyrelsen (Heidi og Søren). 

 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Heidi aflagde beretning. 

 Hans Jørgen spurgte om man ikke kunne købe et fast regnskabsprogram, vi undersøger 

muligheden for dette. Niels knyttede nogle kommentarer til regnskabet. 

 

    Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Forslag fra bestyrelsen, herunder fastsættelse af kontingent. 

• Bestyrelsen foreslår uændret kontingent kr. 700, dette blev vedtaget. 
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5. Forslag fra medlemmerne.  

  Der var ikke indkommet nogen forslag. 

 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 

• Heidi var på valg (hun blev genvalgt), 

 

7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen følgende blev genvalgt. 

• Ruth Ligaard (Kamillevej 5) 

• Karin Pedersen (Blåklokkevej 11) 

 

8. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant, følgende blev genvalgt. 

• Per Henriksen (Brandbæger vej 3) 

• Karin Pedersen (Blåklokkevej 11) 

• Helle (Røllikevej 6) blev genvalgt som revisorsuppleant. 

 

9. Eventuelt herunder:  

• Arbejdsdag 01. Sep. (Ruth, Thorkil), mere tilgår. 

• Grill arrangement 30. juni ved det nye redskabshus, mere tilgår. 

• Generalforsamlingen sluttede med en sang "Blæsten går frisk over Limfjordens vande" 

• Der kom forslag om at vi fremadrettet også synger ”Skønneste Mors”. 

 

Efter generalforsamlingen var foreningen vært ved et beskedent traktement. 

 

God sommer 

 

Bestyrelsen 


